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n 4 4
2 1 16 1 15

       

  )متوسط( ) (فصل اول ـ گزاره ها)گروه مؤلفان علوي(

sپسدرست است  :qـ چون» 3«گزينه  - 4 q pتركيب فصلي آن با درست است لذا : r  نيز درست است.  :
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p ( q p) q (p q) ( q p) (p q) (q p) T           : : : : :   

  )دشوار( ) (فصل اول ـ گزاره ها)گروه مؤلفان علوي(
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  )آسان( (فصل اول ـ گزاره ها) )گروه مؤلفان علوي(
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n
5

5 2 1 32 1 31        

  )متوسط( ) (فصل اول ـ گزاره ها)گروه مؤلفان علوي(

qهاي دانيم گزاره ـ مي» 4«گزينه  - 9 qها درست باشد ديگري قطعاً نادرست است. لذا يعني اگر يكي از آن .هاي متضاد دارند ارزش:و:  

(q q) F :   

pاز طرفي pهاي متضاد دارند لذا ارزش  هم:و:  

(p p) T :  

F T

(q q) (p p) T F F     : : : :
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p p F :   

 )آسان( ) (فصل اول ـ گزاره ها)گروه مؤلفان علوي(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


